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Των υπαλλήλων του Τµήματος Υγειονοµικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής Π.Ε.
Δυτικού Τοµέα Αθηνών

ΠΡΟΣ

1. την Προϊσταµένη της Διεύθυνσης Υγειονοµικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής
Π.Ε Δυτικού Τοµέα Αθηνών

2. την Προϊσταμένη του Τμήµατος Υγειονοµικού & Περιβαλλοντικού Ελέγχου Π.Ε Δυτικού
Τοµέα Αθηνών

Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας με τη Διεύθυνση Οικονομικών Π.Ε. Δυτικού Τοµέα
Αθηνών και με το Τµήμα Μισθοδοσίας. λάβαµε την εξής παρακάτω ενηµέρωση σχετικά µε
την αποζηµι΄ωση΄ µας για τις εντός έδρας µετακινήσεις μας προκειµένου να διεκπεραιώσουµε
τα κατ' αρµοδιότητα υπηρεσιακά µας καθήκοντα:

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να μετακινούνται µε τα µέσα μαζικής µεταφοράς
και µε χρήση µηνιαίας κάρτας απεριορίστων διαδροµών (κόστους 27 ευρώ). η
αποζημίωση γίνεται με 0.90 ευρώ περίπου. ανά ηµέρα μετακίνησης.
Η χρήση µηνιαίας κάρτας απεριορίστων διαδροµών γίνεται για την
εξυπηρέτηση της Υπηρεσίας ψτον οικονοικότεο δυνατό τόπο ο΄ττωπψΜολεπ΄ετωαπό τν ισυ΄ουσα νοοΘεσία το παατικό κόστο ια τνΥ…ψψεσίαανά ε'α θα 'ταν το ε΄σιο εισιτ'ιο αι'α 4 ενώ δλαδ΄ψ…σύνολο 88 ενώ ανά "να και ανά υπάλλλο. Θεωρούµε απαράδεκτο το
να χρεώνεται ο υπάλληλος τις επιπλέον µέρες (π.χ. Σαββατοκύριακα που δεν
χρησιµοποιούµε την κάρτα), γεγονός που τον επιβαρύνει µε εν΄α κόστος
τουλάχιστον 7,2 ευρω" (8Χ 0.90) µηνιαίως.

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να μετακινούνται µε τα µέσα µαζικής µεταφοράς
και µε χρήση πενθήμερης κάρτας (κόστους 8.4 ευρώ), η αποζηµίωση γίνεται με 1,60
ευρώ περίπου, ανά ηµέρα μετακίνησης.
Η χρήση της πενθήμερης κάρτας δεν επιτρέπει στον υπάλληλο να λείψει µέσα
στην εβδοµάδα (π.χ. µε κανονική η΄ µε αναρρωτική άδεια, ή για συµµετοχή σε
συνεδρίαση επιτροπής, π.χ. οικονομικής) η' να εργαστεί κατ' εξαίρεση το
Σαββατοκύριακο. κάθε µέρα που διακόπτεται η συνέχεια του πενθημε΄ρου
χρεώνεται ηµερησίως µε 1.6 ευρώ, χωρίς δική του υπαιτιότητα. Επιπλέον, η
χρήση πενΘη΄µερης κάρτας επιφέρει ένα κόστος στην Υπηρεσία τουλάχιστον 35
ευρώ ανά µήνα και ανά υπάλληλο, δηλαδή µεγαλύτερο από αυτό της
αποζηµίωσης για την μηνιαία κάρτα απεριορίστων διαδροµών. Όποτε
προκύπτει το εύλογο ερώτηµα γιατί η Υπηρεσία δεν επιλέγει το οικονοµικότερο
και προσφορότερο (όπως προβλέπεται από την ισχύουσα νοµοθεσία) κόστος
της κάρτας απεριορίστων διαδροµών.

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να µετακινούνται με τα µέσα μαζικής μεταφοράς
και µε αποζηµίωση ανά ηµέρα. το ύψος της ηµερήσιας αποζημίωσης είναι ένα
εισιτήριο, δηλ. 1,2 ευρώ, ανεξαρτήτως του αριθμού των εισιτηρίων θα χρησιµοποιήσει,
ανά ημέρα. ο υπάλληλος.

Σαρώθηκε με το ΟΘπι8ωππΘι



Η παρούσα δήλωση σε καµία περίπτωση δεν έχει την έννοια η' την πρόθεση της
αποχής απο" την εκτέλεση των υπαλληλικών καθηκόντων µας. ούτε της άρνησης η΄

παράλειψης εκτέλεσης υπηρεσιακού καθήκοντος εκτός της Υπηρεσίας, τα οποία δηλώνουμε
ότι επιθυµούµε να εκτελου΄με. υπό τις ανωτέρω εύλογες πρου"ποθέσεις τις οποίες οφείλει να
εξασφαλίζει εκ των προτέρων και στο σύνολό τους η Υπηρεσία.

Τέλος επισημαίνουµε ο΄τι η μη έγκαιρη διεκπεραίωση των αιτηµάτων πολιτών, σύµφωνα
µε την ισχύουσα νοµοθεσία. εγκυµονεί κινδύνους απόδοσης αστικών και ποινικών ευθυνών,
τις οποίες ούτε έχουµε. ούτε αποδεχόμαστε και επιφυλασσόμαστε για κάθε νόµιµο δικαίωμά
µας.

Αιγάλεω, 16-09-2024


